

# 总统鼓励公众开始使用电动汽车 印尼将成为全球电动汽车供应链

**(本报讯)** 由于较高的汽油价格与爪哇-巴厘岛电网的电力供应过剩相吻合，这似乎已经成为印度尼西亚成为电动汽车(EV)强国的下一步行动齐头并进。

本月早些时候Pertamina加油站的大幅提价，不仅缓解了补贴给国库带

来的巨大压力，而且使传统汽车的使用成本更高。电动汽车的日常运行成本不到内燃机汽车的一半，而不断上涨的燃料价格，将进一步使电动汽车向有利于它们的方向倾斜。

在上个月的商业论坛上，财政部长慕雅莉表示，随着燃油价格上涨，印尼人使用电动汽车的动力越来越大。

人们正在重新评估

拥有车辆的成本，更加重视运营费用而不是购买价格。或许有些人将电动汽车视为在将钥匙交给购物中心服务员时用来炫耀的奢侈品。也许有些人会感激不必担心路上每增加一公里

的成本？这完全取决于个人。与此同时，对于整个国家来说，逻辑是这样的：当印度尼西亚拥有丰富的国内能源时，为什么要与其他国家争夺稀缺的石油？或者，直截了当地说，为什么要从受制裁破坏的全球市场进口原油，同时坐在价值数十年的煤炭上？

众所周知，煤炭的碳足迹非常可怕，但如果连德国都想要印尼的煤炭，谁能责怪印尼想

要从自己的土地上生产煤炭呢？

从战略的角度来看，印度尼西亚通过使用电力进行运输、烹饪和其他任何事情，尽可能地从进口石油转向国产电力是合理的。

然而，公平地说，上周的总统指令要求全国政府官员使用电动汽车的意义远不止于此。

发展下游产业以从我国的自然资源中获得更多价值，从总统佐科维的第一个任期开始，就一直是其政府的主要政策重点。

通过利用我国用于制造电池的镍、铝土矿、铜和其他重要材料的储备，使印度尼西亚成为全球电动汽车供应链中的关键参与者，这是该更广泛发展战略的

重要组成部分。

本地和外国投资者正在建造的冶炼厂和工厂，证明了生产方面的进步，但消费一直滞后，如今上路的电动汽车还很少。

政府需要展示我国本身向电池供电的交通方式的过渡，电动汽车、卡车和摩托车的庞

大和接受市场前景为电动汽车生态系统的投资创造了更具说服力的案例。

授权官员使用电动汽车是为人民树立榜样的一种方式。这关乎一个政府，不仅是空谈，而且是实事求是。(莉丽)



2022年7月13日，一名出租车司机在雅加达南部Mampang Prapatan的Bluebird Group为他的电动汽车(EV)充电。政府提供了鼓励人们从传统汽车转向电动汽车的激励措施。

## 个人数据保护法案下周国会通过 加强网络安全 确保客户数据不会泄漏

**(本报讯)** 讨论个人数据保护法案(RUU PDP) 在提交到二级通过之前进展顺利。政府和国会各方已签署并同意“个人数据保护”法案将于近期获得通过并颁布。

“它应该已经(下周批准)都已经签署，法律和人权部也已经签署。所有小派系的观点和派系的一般观点都(同意)，”来自民族民主党的第一委员会国会成员发尔汗(Fraction Muhammad Farhan)昨天联系时说。

发尔汗解释说，目前没有重大障碍，更不用说改变的可能性了。

目标是在9月26日至29日或下周通过个人数据保护(PDP)法案。

“不应该有(变化)，一切都很顺利。只有派系领导人之间的技术问题决定了全体会议何时举行，”他说。

此前，由于国会和政府之间对负责监督印尼个人数据保护实践的监管机构存在意见分歧，对该法案的讨论被推迟。国会希望有一个专门的独立机构来处理个人数据保护问题，以便其工作能够保持中立。

不过，政府希望该机构直接隶属于通信和信息部

(Kemenkominfo)。如此一来，处理违反个人资料保护案件的表现会更有效率。

但是，问题的不同之处已经找到了一个亮点，并且已经有了解决方案，以便后来的监管机构仍然可以努力确保该国的数据保护实践运行良好。

### 加强网络安全

内政部(Kemendagri)表示，将在等待该保护法获得批准的同时，必须加强网络安全。

内政部Dukcapil总干事朱丹(Zudan Arif Fakrulloh)解释说，他的团队还将根据ISO

27001信息安全管理国际标准改善网络安全。

“本质上，我们正在加强数据安全和治理，其中之一就是实施ISO 27001，”朱丹昨天在联系时说。

朱丹说，内政部还将提高整个印度尼西亚所有Dukcapil机构的认识。

“即使是用户机构也与数据保护和维护数据机密性的义务有关，”他说。

与此同时，电讯公司企业传播副总裁安德利(Andri Herawan Sasoko)强调，他的团队并未发现电讯公司所有业务部门存在任何客

户数据泄露的迹象。所有电讯公司客户数据都存储在具有严格安全性的系统中。

“经过彻底的搜索和调查，我们相信并确保没有客户数据泄露，”他说。

印尼人民银行的秘书Aestika Oryza Gunarto证实了同样的事情。“印尼人民银行没有数据泄露。客户个人数据的安全性对人民银行来说是一个非常重要的方面，因为这是印尼人民银行所有客户委托的任务，”他说。(莉丽)